
平成２７年度学校評価　保護者回答

学年

クラス 計 計 計

①たいへんよい 3 2 2 7 3.5%

②よい 32 30 21 83 41.7%

③ふつう 36 40 27 103 51.8%

④あまりよくない 0 4 2 6 3.0%

⑤よくない 0 0 0 0 0.0%

①大いにそう思う 17 11 11 39 19.6%

② だいたいそう思う 38 36 26 100 50.3%

③ ふつう 13 25 10 48 24.1%

④ あまりそう思わない 3 4 2 9 4.5%

⑤ まったくそう思わない 0 0 3 3 1.5%

①大いにそう思う 1 1 2 4 2.0%

② だいたいそう思う 25 26 14 65 33.2%

③ ふつう 38 33 27 98 50.0%

④ あまりそう思わない 7 15 6 28 14.3%

⑤ まったくそう思わない 0 1 0 1 0.5%

①ある 2 5 2 9 4.6%

②ない 68 71 49 188 95.4%

合計 ％

１　全体として、校長先生
を中心とした学校の教育活
動をどう思いますか？

２　全体として、担任は一
人ひとりの生徒を大切にし
て、クラスが楽しく安心でき
る場所になるように努力し
ていると思いますか？

３　全体として、学校は
一人ひとりの生徒の興味
関心や学習意欲を高め、
わかりやすく充実した授
業を行っていると思いま

すか？

４　平成２７年４月から現在まで、学
校において、いじめや、先生や部活動
における外部コーチ等の体罰（殴る、
蹴る、投げる、転倒させるなど）にあっ
たり、聞いたりしたことがありますか

１年 ２年 ３年


